



ЗА ПОБЕДУ!

День Победы на красноярской земле

У всех на слуху



Победить «Белого тигра»

ТЕЛЕЭКРАН минувших праздников откровенно порадовал. С огромным удовольствием все вменяемые россияне посмотрели неувядающих «Офицеров», которые не подвержены ни старению, ни падению общественного интереса к ним. Фильм всё так же блистателен, всё так же будит в душах высокие патриотические чувства. И всё так же пленительны его герои – беззаветные рыцари Отечества.

Мир. Май. Весна. Победа.

72-я мирная весна пришла на нашу землю. Светлый праздник Великой Победы отметили тысячи красноярцев. Центром торжества стала площадь Революции. По традиции сюда с раннего утра начал стекаться народ, чтобы посмотреть образцы военной техники, отведать солдатской каши из полевой кухни.

В 10 часов на Мемориале славы прошёл митинг памяти, участники которого возложили цветы и венки к Вечному огню, затем ветеранов Великой Отечественной войны автобусами доставили на площадь к началу парада.

Торжественный марш открыли школьники – победители эстафеты в честь Победы. Право пронести копии знамен Государственного комитета обороны, которыми в годы Великой Отечественной войны награждались оборонные предприятия Красноярского края, в этом году удостоился 16 школ. Для ребят это высокая честь.

Торжественным маршем по площади прошли воинские подразделения, курсанты военных кафедр учебных заведений краевого центра. Яркой частью праздника стало прохождение боевой техники и прелёт над площадью Революции двух штурмовых вертолетов Ми-8 и двух истребителей МиГ-31. Самой массовой и трогательной частью праздника был марш Бессмертного полка. С каждым годом в его ряды становится всё больше красноярцев.

Перед началом шествия участники Бессмертного полка почтили минутой молчания память погибших защитников Отечества. Маршрут пролегал по проспекту Мира к площади перед БКЗ, где состоялся концерт.

Торжества в честь Дня Победы прошли в других городах и районах края.

Остаётся пока без ответа вопрос: почему краевая власть отменила традиционное шествие красноярцев с площади Революции к Мемориалу славы? Никакие соображения безопасности эту отмену не оправдывают. Праздничные шествия прошли в крупных городах России, а также в ряде городов и районов края.

Горький осадок оставили сообщения о праздновании Дня Победы в бывших республиках СССР. На Украине бандеровцы забросали колонну Бессмертного полка дымовыми шашками. Фашиствующие молодчики срывали георгиевские ленты с одежды ветеранов, вырывали из рук копии Знамени Победы. Стражи порядка арестовывали всех, у кого видели предметы советской символики.

Президент Незалежной Порошенко заявил, что с будущего года Украина будет отмечать не День Победы, а День примирения – и 8 мая, «как всеой цивилизованной Европе».

Фактически под запретом, «в связи со сложной обстановкой» оказался День Победы в Узбекистане.

Про страны Балтии говорить не приходится.

Слова легендарной песни про праздник «со слезами на глазах» теперь уже не только образ.

Александр КОЗЫРЕВ.
Фото автора и пресс-служб местных отделений КПРФ.



Дать отпор антикоммунистам и русофобам!

Не ведают, что творят Руки прочь от Ленина!

Для начала разговора надо напомнить один очень важный факт. Культурно-исторический центр, или, как его в народе называют, музей на Стрелке, был открыт в 1987 году как филиал Центрального музея имени В. И. Ленина.

На мутной волне антикоммунизма, русофобии и антисоветизма музей сменил ориентацию. Написать эти строки побудила выставка антисоветских плакатов, увидевшая в музее. Такого глумления над вождём не позволяли себе даже враги. Фантазия негодяев зашкаливает.

Эти люди поднимают роль критика в области искусства. Но когда искусство выглядит так, как нам его предлагают господа из КИЦа, невольно задумываешься: а далеко ли мы ушли от того шабаша, который кипит на Украине?

Мы, участники теоретического семинара «Роль Ленина в Великой Октябрьской социалистической революции», проведённого 22 апреля 2017 года, в день рождения В. И. Ленина, единогласно с глубоким возмущением выражаем гневный протест против бесовского провокаторского законопроекта о захоронении тела В. И. Ленина, внесённого в Государственную думу Федерального Собрания Российской Федерации соколятами Жириновского.

Владимир Ильич Ленин – величайший гений человечества, сумевший разработать теорию пролетарской революции в одной отдельно взятой отсталой стране и воплотивший её в жизнь. Уже в первые часы своей жизни Советская власть начала выполнять свои обещания, которые отвечали чаяниям большинства народов России.

Считаем, что действия соколят Жириновского вносят раскол в духовное согласие нашего общества и грозят серьёзными проблемами в будущем, ведь давно известно, что выстрел из ружья в прошлое является пушечным выстрелом в будущее.

И мы требуем от президента страны, Федерального Собрания РФ поставить потерявших совесть соколят Жириновского убраться свои грязные лапы от В. И. Ленина и прекратить вакханалию осквернения советского периода истории России.



По поручению участников круглого стола председатель КРО ВКД «Русский Лад» В. С. БЕДАРЕВ.

Иван БЕЛЯЕВ.

